
 －107－

８ 区議会の広報について 

（１）区議会情報の入手先 

問 19 （すべての方に）区議会の情報をどのように入手していますか。（○はいくつでも） 

 

【区議会情報の入手先（全体）】 

（ｎ＝1,095） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「「区議会だより」を読んで（「声の区議会だより」を聞いて）」（38.1％）が４割近

くとなっている。 

 

【区議会情報の入手先（性／年代別）】 
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(1,095) 38.1 6.8 4.3 3.7 1.9 0.3 0.0 0.6 45.1
〔性／年代別〕
男性（計） ( 517) 35.2 6.6 3.9 3.9 1.7 0.4 0.0 0.2 49.1
男性20代 ( 59) 5.1 0.0 3.4 1.7 1.7 1.7 0.0 0.0 89.8
　　30代 ( 107) 24.3 4.7 5.6 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0 62.6
　　40代 ( 105) 41.0 2.9 1.9 2.9 1.0 0.0 0.0 0.0 51.4
　　50代 ( 99) 36.4 6.1 4.0 3.0 3.0 1.0 0.0 1.0 45.5

　　60代 ( 87) 42.5 12.6 4.6 6.9 2.3 0.0 0.0 0.0 32.2

　　70歳以上 ( 60) 61.7 15.0 3.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 11.7

女性（計） ( 578) 40.7 7.1 4.7 3.5 2.1 0.2 0.0 1.0 41.5

女性20代 ( 84) 10.7 4.8 4.8 1.2 2.4 0.0 0.0 1.2 75.0
　　30代 ( 112) 35.7 6.3 3.6 1.8 0.9 0.0 0.0 0.0 51.8
　　40代 ( 108) 46.3 9.3 3.7 2.8 2.8 0.0 0.0 0.0 37.0
　　50代 ( 118) 45.8 5.9 4.2 8.5 1.7 0.0 0.0 1.7 32.2
　　60代 ( 89) 55.1 9.0 6.7 1.1 4.5 1.1 0.0 0.0 24.7
　　70歳以上 ( 67) 49.3 7.5 6.0 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 28.4

全 体

項目

属性
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【区議会情報の入手先（性／年代別）－上位６項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「「区議会だより」を読んで（「声の区議会だより」を聞いて）」では女性が男性よ

り 5.5ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「「区議会だより」を読んで（「声の区議会だより」を聞いて）」では男性 70

歳以上が６割を超え、女性 60代が５割半ばと他の年代と比べて高くなっている。また、「ケーブ

ルテレビを視聴して」ではほとんどの年代で１割に満たないが、男性 60代以上では１割を超えて

いる。 

ｎ

全 体 (1,095)

　　　男　性　（計） ( 517)

　　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　　女　性　（計） ( 578)

　　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　　70歳以上 ( 67)
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3.9

1.7

2.9

3.0

8.3

3.5

1.2

4 .5

1 .1

8.5

6 .9

1 .9

1 .8

2 .8

3.7

0 2 0 40 60 80

1.7

1.7

1.0

3.0

0.0

2.1

2 .4

0.0

4.5

1.7

2.3

1.9

0.9

2.8

1.9

0 2 0 40 60 80

0 .4

1.7

0.0

1.0

0.0

0.2

0.0

0.0

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0 2 0 40 60 8 0

3.9

3.4

1.9

4.0

3.3

4 .7

4 .8

6.0

4 .3

3.7

3 .6

5 .6

4.6

4.2

6.7

0 20 4 0 60 8 0

6 .6

0.0

2 .9

6.1

15 .0

7.1

4 .8

7.5

9.0

5.9

12.6

4.7

6.3

9.3

6 .8

0 20 40 60 80

35.2

5.1

41.0

36.4

61.7

40 .7

10 .7

49.3

55.1

45 .8

42.5

24.3

35.7

46.3

38.1

0 20 4 0 6 0 8 0

□「区議会だより」
　を読んで（「声の
　区議会だより」を
　聞いて）
　
　

□ケーブルテレビ
　を視聴して
　

□テレビや新聞な
　どで
　
　

(%)(%)(%)

□区議会のホーム
　ページを見て
　

□地域や家庭の話
　題から
　

□本会議録を読んで
　
　

(%)(%)(%)



 －109－

（２）区議会だより（声の区議会だより）について 

（問 19で「「区議会だより」を読んで（「声の区議会だより」を聞いて）」と答えた方に） 

問 19－１ 区議会だより（声の区議会だより）をどの程度読んで（聞いて）いますか。（○は１つ） 

 

【区議会だより（声の区議会だより）について（全体）】 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「ざっと目を通す（聞く）程度」（69.1％）がほぼ７割、「興味のある記事だけ読ん

で（聞いて）いる」（26.1％）が２割半ばとなっている。 

 

【区議会だより（声の区議会だより）について（性／年代別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「ざっと目を通す（聞く）程度」では女性が男性より 5.6ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「よく読んで（聞いて）いる」ではほとんどの年代で１割に満たないが、男

女とも 70歳以上では１割を超えている。 

ｎ＝

全　体 ( 417) 4.8 26.1 69.1
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　　　よく読んで（聞いて）いる 　　　興味のある記事だけ読んで

　　　（聞いて）いる
　　　ざっと目を通す（聞く）程度

（％）

ｎ＝

全 体 (417)

【性／年代別】

　　男　性　（計） (182)

　　男　性　20　代 ( 3)

　　　　　　　30　代 ( 26)

　　　　　　　40　代 ( 43)

　　　　　　　50　代 ( 36)

　　　　　　　60　代 ( 37)

　　　　　　　70歳以上 ( 37)

　　女　性　（計） (235)

　　女　性　20　代 ( 9)
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（３）区議会ホームページの閲覧度 

（問 19で「区議会のホームページを見て」と答えた方に） 

問 19－２ 区議会のホームページをどの程度見ていますか。（○は１つ） 

 

【区議会ホームページの閲覧度（全体）】 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「興味のある内容のときだけ見る」（72.5％）が７割を超え、「ときどき見る」（22.5％）

が２割を超えている。 

 

【区議会ホームページの閲覧度（性／年代別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向となっている。 

・性／年代別にみると、「よく見る」は全体で１割に満たないが、男性 30代では５割、女性 40代で

は３割を超えている。 

ｎ＝

全　体 ( 40) 5.0 22.5 72.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
　　　興味のある内容のときだけ
　　　見る

　　　ときどき見る　　　よく見る

（％）

ｎ＝

全 体 (40)
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　　男　性　（計） (20)

　　男　性　20　代 ( 1)

　　　　　　　30　代 ( 2)

　　　　　　　40　代 ( 3)

　　　　　　　50　代 ( 3)

　　　　　　　60　代 ( 6)

　　　　　　　70歳以上 ( 5)

　　女　性　（計） (20)

　　女　性　20　代 ( 1)

　　　　　　　30　代 ( 2)

　　　　　　　40　代 ( 3)

　　　　　　　50　代 (10)

　　　　　　　60　代 ( 1)

　　　　　　　70歳以上 ( 3)
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（４）区議会に関する番組の視聴頻度 

（問 19で「ケーブルテレビを視聴して」と答えた方に） 

問 19－３ ケーブルテレビでの議会中継や区議会新春あいさつ番組をどれくらいの頻度で見てい

ますか。（○は１つ） 

 

【区議会に関する番組の視聴頻度（全体）】 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「ときどき視聴する」（57.3％）が６割近く、「興味のある番組だけ視聴する」（41.3％）

が４割を超えている。 
 

【区議会に関する番組の視聴頻度（性／年代別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「興味のある番組だけ視聴する」では女性が男性より 11.0ポイント高く、「ときど

き視聴する」では男性が女性より 8.1ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「興味のある番組だけ視聴する」は女性の 40代と 50代が７割以上となって

いる。 

ｎ＝

全　体 ( 75) 57.3 41.3

1.3
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　　　興味のある番組だけ視聴
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（％）
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全 体 (75)

【性／年代別】

　　男　性　（計） (34)

　　男　性　20　代 ( 0)

　　　　　　　30　代 ( 5)

　　　　　　　40　代 ( 3)

　　　　　　　50　代 ( 6)

　　　　　　　60　代 (11)

　　　　　　　70歳以上 ( 9)

　　女　性　（計） (41)

　　女　性　20　代 ( 4)

　　　　　　　30　代 ( 7)

　　　　　　　40　代 (10)

　　　　　　　50　代 ( 7)

　　　　　　　60　代 ( 8)

　　　　　　　70歳以上 ( 5)

0.0

0.0

0.0

0.0

0 .0

0.0

0.0

0.0

0.0

16.7

0 .0

0 .0

0 .0

2.9

1.3

80.0

50.0

28.6

30.0

71.4

100.0

53.7

55.6

81.8

16.7

100.0

60.0

0.0

61.8

57.3

20.0

50.0

71.4

70.0

28.6

0 .0

46.3

44.4

18.2

66.7

0 .0

40.0

0.0

35.3

41.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

　　　興味のある番組だけ視聴
　　　する

　　　ときどき視聴する　　　毎回視聴している
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（５）区議会の内容で入手したい情報 

問 20 （すべての方に）今後、区議会の内容でどのような情報を望みますか。（○はいくつでも） 

 

【区議会の内容で入手したい情報（全体）】 

 （ｎ＝1,095） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「一般質問の内容」（30.5％）がほぼ３割と最も高く、次いで「請願や陳情の審査

内容」（23.7％）、「議案の審査内容」（23.1％）、「常任委員会･特別委員会の内容」（7.9％）の順と

なっている。また、「わからない」（30.0％）が３割、「特に情報を得たいと思わない」（23.2％）

が２割を超えている。 
 

【区議会の内容で入手したい情報（性／年代別）】 
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(1,095) 30.5 23.7 23.1 7.9 1.7 23.2 30.0
〔性／年代別〕

男性（計） ( 517) 30.4 26.7 27.3 10.4 2.3 25.9 22.6
男性20代 ( 59) 20.3 23.7 23.7 8.5 5.1 27.1 30.5
　　30代 ( 107) 30.8 27.1 28.0 10.3 0.9 20.6 27.1
　　40代 ( 105) 30.5 25.7 26.7 8.6 3.8 32.4 19.0
　　50代 ( 99) 23.2 25.3 24.2 10.1 3.0 30.3 23.2
　　60代 ( 87) 35.6 31.0 34.5 17.2 1.1 19.5 20.7
　　70歳以上 ( 60) 43.3 26.7 25.0 6.7 0.0 25.0 15.0

女性（計） ( 578) 30.6 21.1 19.4 5.5 1.2 20.8 36.7
女性20代 ( 84) 27.4 15.5 17.9 3.6 0.0 23.8 35.7
　　30代 ( 112) 33.0 19.6 20.5 0.9 0.9 17.0 39.3
　　40代 ( 108) 28.7 25.0 25.0 7.4 0.0 19.4 36.1
　　50代 ( 118) 36.4 28.0 19.5 9.3 0.8 17.8 33.9

　　60代 ( 89) 32.6 20.2 18.0 7.9 3.4 21.3 36.0
　　70歳以上 ( 67) 20.9 13.4 11.9 3.0 3.0 29.9 40.3

全 体

項目

属性
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【区議会の内容で入手したい情報（性／年代別）－上位６項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「わからない」では女性が男性より 14.1ポイント高く、「議案の審査内容」では男

性が女性より 7.9ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「一般質問の内容」では男性 70歳以上が４割を超え高くなっている。また、

「議案の審議内容」では男性 60 代が３割半ば、「常任委員会・特別委員会の内容」では男性 60

代が２割近くと他の年代と比べてやや高くなっている。 

 

 

ｎ

全 体 (1,095)

　　　男　性　（計） ( 517)

　　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　　女　性　（計） ( 578)

　　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【性／年代別】
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□一般質問の内容
　
　

□請願や陳情の審
　査内容
　
　

□議案の審査内容
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□常任委員会・特
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